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LA COUPE DU MONDE DE RUGBY - LES PLANCHES À PARTAGER

RESTAURATION COMMERCIALE

5€

62
LA PIÈCE

ST AGATHE DE SAÔNE-ET-LOIRE
TRANSGOURMET ORIGINE
Fromage de chèvre au lait cru.
Pièce de 220 g
Colis de 6
Code : 302228

LE GRAND
ANNIVERSA IRE
Les 10 ans des produits à la marque Transgourmet

ANS

LE COMBO
GAGNANT !



C’EST NOUVEAU

Une gamme de 4 tar t inables de légumes 
qui se conservent à température
ambiante avant ouver ture.
À tar t iner ou à dipper,  froid ou chaud.

Chair blanche 70% morceaux et 
30% pattes de crabe.

Nouveau 
format.

PRÉPARATIONS 
POUR DESSERTS 
STÉRILISÉES UHT
LA BRIGADE LAITIERE
Brick de 1 l
Colis de 6

Panna cotta (432170)
Crème brulée à la vanille 
(432171)
Tiramisu (432172)

5€ 15
LA BRICK

CRABE PREMIUM 
MORCEAUX ET 
PATTES
NAUTILUS
Boite de 250 g (1/2)
Colis de 12
Code : 508145

3€ 65
LA BOÎTE

SAUCE 
SOJA
SUCRÉE
KIKKOMAN
Bidon de 1.9 l
Colis de 4
Code : 531169
Soit 24,70€ 
LE BIDON

13€ 00
LE LITRE

Betteraves rouges (405061)
Carottes (405062)
Tomates (405063)
Poivrons jaunes (405064)

7€ 00
LA BARQUETTE

TARTINABLES
D'AUCY
Barquette de 500 g
Colis de 8

2 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

PRIX
EXCLU WEB

Bénéficiez de  
PRIX EXCLUSIFS 
en commandant  

sur notre  
SITE INTERNET  
ou sur notre  
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(hors clients grands compte)
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LA COUPE DU MONDE RUGBY - LES PLANCHES À PARTAGER

ONT LA CÔTE !
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3Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

AU COURS CÔTE DE BŒUF
DÉVERTÉBRÉE 
PAPILLOTÉE FICELÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 1.2 kg
Sachet sous vide de 2 x 1
Origine : UE
Code : 203326



...LA COUPE DU MONDE DE RUGBY

ET SES PLANCHES
À PARTAGER POUR LE 
PLEIN DE CONVIVIALITÉ !
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE4

14€

95
LA BOITE

QUEUES DE CREVETTES
SAUVAGES CRUES PANÉES PANKO
Metapenaeus spp
26/30 pièces/lb
Boîte de 1 kg
Colis de 10
Pêchées en océan indien
Code : 216594

FRITTO MISTO
(merlu, moules, encornets géants, queues 
de crevettes décortiquées en beignets)
Sachet de 500 g
Colis de 8
Code : 245246
Soit 8,12€ LE KILO

4€

06
LE SACHET

8€

46
LE KILO WINGS DE POULET 

MEXICAINS IQF
TRANSGOURMET QUALITY
Colis de 5 kg
Code : 302131
Soit 42,30€ LE COLIS

15€

95
LE SACHET

BREADED MOZZARELLA STICK
MC CAIN
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 623683

AU COURS

Bœuf mariné Thaï (318046)
Porc aux oignons (318047)

BOUCHÉES PANÉES
D'EFFILOCHÉ DE VIANDES
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 30 g
Colis de 40
Origine : UE

PLEIN DE CONVIVIALITÉ !

D'EFFILOCHÉ DE VIANDES



AU COURS DEMI JAMBON 
ROSTELLO À LA 
TRUFFE
FIORUCCI
Jambon cuit à la vapeur 
pendant 12 h, puis rôti 2 
h à haute température.
Pièce de 4.5 kg env.
Colis de 2
Code : 215745

BIÈRE ARTISANALE
MISSION PALE ALE BIO
DECK & DONOHUE
Une blonde orangée qui 
célèbre les débuts de la 
brasserie. Bière douce et 
ronde en bouche pour une 
amertume légère et fruitée. 
Les houblons américains 
Cascade et Mosaic apportent 
une amertume juteuse, et de 
belles notes d'agrumes et de 
fruits tropicaux.
Bouteille de 33 cl
Colis de 24
Code : 211386

1€

90*

LA BOUTEILLE

BIÈRE L'AUBE 
BLANCHE BIO
DECK & DONOHUE
Bouteille de 33 cl
Colis de 24
Code : 319166

1€

85*

LA BOUTEILLE
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5Retrouvez les prix exclusifs web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

17€

67
LE KILO

COMTÉ 1/16ÈME 
MEULE AOP 34 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
8 mois d'affinage
Pièce de 2 kg
Colis de 4
Code : 301152

* TVA : 20 %. L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

LA
 C

O
U

P
E 

D
U

 M
O

N
D

E 
D

E 
R

U
G

B
Y

 -
 L

ES
 P

LA
N

C
H

ES
 À

 P
A

R
TA

G
ER

AU COURS JAMBON
DE PARME AOP 
TRANCHÉ
CASA MODENA
16 mois d'affinage 
Barquette de 18 tranches 
(300 g)
Colis de 5
Code : 243116

AU COURS ROSETTE LABEL 
ROUGE TRANCHÉE
SAINT ANDRE
Barquette de 50 tranches 
(250 g)
Colis de 5
Code : 204344

6€

00
LE POT

RILLETTES
DE CANARD
DE BARBARIE
SUPERPRODUCTEUR
Pot de 85 g
Colis de 12
Code : 218909

AU COURS

JÉSUS DE PORC
DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Affiné 9 semaines
Pièce sous atmosphère
de 800 g env. x 2
Colis de 5
Code : 300924

AU COURS

PÂTÉ DE CAMPAGNE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce sous vide de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 302006

SAINTE MAURE
DE TOURAINE AOP NU 
22 % M.G.
SELECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Au lait cru de chèvre entier de 
l'aire de l'appellation.
Pièce de 250 g
Colis de 3
Code : 221197
Soit 24,42€ LE COLIS

8€

14
LA PIÈCE
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LES PLATS 
DU JOUR

2 RECETTES  POUR  VAR I ER  L ES  P LA IS IRS
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DÉCOUVREZ 
LA RECETTE 
EN LIGNE

DÉCOUVREZ 
LA RECETTE 
EN LIGNE

CÔTE DE VEAU RÔTIE
AU JUS CORSÉ,
POMMES DAUPHINE

CASSOLETTE DE LIEU NOIR
ET RIZ LONG GRAIN
ET SAUVAGE

AU COURS
PAVÉ DE LIEU NOIR 

SANS PEAU DU NORD
ET OUEST ÉCOSSE MSC
TRANSGOURMET ORIGINE
Sans arête (*)
Pièce de 150 g
Barquette sous atmosphère 
protectrice de 10
Code : 301348

AU COURS CÔTE DE VEAU FILET  
ET 1ÈRE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 480459

(*)Malgré le soin apporté à la préparation de nos produits, la présence exceptionnelle d'arête n'est pas exclue



LE MARCHÉ
PRIMEUR

AU COURS

Origine : Hollande (302108)
Origine : Hollande ou Espagne 
selon arrivage (966776)

CONCOMBRE 4/5
Catégorie 1
Pièce de 450 g
Colis de 12

AU COURS

Noires (888644)
Violettes (8878)

FIGUES
Catégorie 1
Colis de 2 kg

PRUNES
Catégorie 1
Calibre 40/45
Colis de 5 kg
Origine : France

AU COURS

Rouges (972545)
Jaunes (981347)
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LA TOMATELA TOMATE

AU COURS

Origine : France (9075)
Origine : Import (9077)

TOMATE RONDE 
ÉQUEUTÉE
Catégorie 1
Calibre 57/67
Colis de 6 kg

AU COURS AVOCAT HASS
Catégorie 1
Calibre 22
Pièce de 180 g env.
Colis de 22
Code : 8982

AU COURS RAISIN BLANC 
ITALIA
Catégorie 1

Colis de 5 kg - 
Origine : France (967161)
Colis de 7.5 kg - 
Origine : Italie (967626)
Colis de 7.5 kg - 
Origine : Import (923581)

AVOCAT HASS

AU COURS

Origine : France (9020)
Origine : Import (9048)

COURGETTE
Catégorie 1
Calibre 14/21
Colis de 5 kg
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LE BŒUF

CŒUR
DE FAUX FILET
BEAUVALLET  
RESTAURATION
Sans bretelle, sans chapeau 
gendarme
Origine : UE

AU COURS

180 g 	 2 x 5	 431933
200 g 	 2 x 5	 431934
220 g 	 2 x 3	 431935
250 g 	 2 x 3	 431936
280 g 	 2 x 3	 225091

Pièce de 	 Sachet sous vide de	 Code

PAVÉ CŒUR
DE RUMSTEAK
BEAUVALLET RESTAURATION
Origine : UE

AU COURS

140 g 	 2 x 5	 479899
160 g 	 2 x 5	 479907
180 g 	 2 x 5	 479915
200 g 	 2 x 5	 479923
250 g 	 2 x 3	 970554

Pièce de 	 Sachet sous vide de	 Code

AU COURS

Pièce de 140 g (624940)
Pièce de 160 g (624957)
Pièce de 180 g (624965)

STEAK SURPRISE
BEAUVALLET  
RESTAURATION
Sachet sous vide de 10
Origine : UE

LE VEAU

L'AGNEAULE PORC

FONDANT DE VEAU 
CUIT AU PINEAU  
DES CHARENTES
Pièce de 1.2 kg
Colis de 4
Origine : UE
Code : 218190

AU COURS

CÔTE DE VEAU FRANÇAISE
BEAUVALLET RESTAURATION
Première, seconde, filet
Origine : FRANCE

AU COURS

160 g 	 2 x 5	 238740	
180 g 	 2 x 5	 238739	
250 g 	 2 x 3	 259559	
300 g 	 2 x 3	 261882	

Pièce de 	 Sachet sous vide de	 Code

AU COURS

ESCALOPE PAILLARD 
LOMO DE PORC
BEAUVALLET RESTAURATION
(carré, filet)
Pièce de 160 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : FRANCE
Code : 233471

ÉPAULE D'AGNEAU 
SANS OS
BEAUVALLET  
RESTAURATION
Dégraissée, à plat.
Pièce sous vide de 1.25 kg
Code : 625442

AU COURS

STEAK HACHÉ ROND 
FAÇON BOUCHÈRE RACE 
AUBRAC 15 % M.G.
BEAUVALLET RESTAURATION
Barquette sous atmosphère 
de 4
Colis de 4
Origine : FRANCE

AU COURS

Pièce de 125 g (212978)
Pièce de 150 g (230789)
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L A  B O U C H E R I E

AU COURS CHIPOLATA DE PORC  
AUX COUTEAUX  
SUPÉRIEURE
BEAUVALLET RESTAURATION
Viande de porc Française.
Pièce de 80 g
Sachet sous vide de 20
Code : 400135

AU COURS

BOUCHÉE DE FILET DE 
POULET MARINÉ PANÉ FRIT
BEAUVALLET RESTAURATION
Plein filet de poulet Français
Pièce de 35 g
Barquette sous atmosphère de 2 x 20
Code : 432240

AU COURS

PLANCHA DE BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
(tende de tranche, rumsteak, dessus 
palette).
Pièce de 60 g
Sachet sous vide de 2 x 10
Code : 833698

AU COURS

DÉS DE BŒUF  
MARINÉS SEL ET POIVRE
BEAUVALLET RESTAURATION
Dim : 1 x 1 cm
Sachet sous vide de 2 x 1 kg
Origine : UE
Code : 432152

Broche t te  montée  main  sur  p i c  inox, 
coupée  dans  le  r ums teak e t  mar inée 
aux po ivres ,  garan t ie  tendre .
En  vers ion  p la t  du  jour  180 g
ou gourmande 300 g .

NOUVEAU

BROCHETTE DE RUMSTEAK  
MARINÉE AU POIVRE ET POIVRONS 
ROUGES ET VERTS
BEAUVALLET RESTAURATION
Décongelée
Origine : UE

AU COURS

180 g 	 5	 432205	
300 g 	 4	 432204	

sous atmosphère de
Pièce de 	 Barquette	 Code

LE PRODUIT
DU MOIS

09



L A  V O L A I L L E
LA

 V
O

LA
IL

LE

10

PRIX
EXCLU WEB

POPS CRUNCHY AU POULET
MAITRE COQ PRO
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 219826

12€

 15
LE SACHET

PRIX
EXCLU WEB

10€ 20
LE KILO

LAMELLES DE 
KEBAB DE VOLAILLE 
ET DE VEAU CUITES 
HALAL
MAITRE COQ PRO
Sachet de 1 kg
Colis de 4
Code : 217164

ÉMINCÉ DE FILET 
DE POULET CUIT RÔTI 
HALAL IQF
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 245202

9€ 29
LE KILO

8€ 90
LE KILO ÉMINCÉ DE FILET 

DE POULET RÔTI IQF
TRANSGOURMET QUALITY
Tranches de 7 mm
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 300744

5

/ KILO

CUISSE DE POULET 
DÉJOINTÉE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 220/240 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 201798
Soit 5,69€ LE KILO

1€ 31
LA PIÈCE ENV.

3

/ KILO

SUPRÊME DE POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 200/240 g
Paquet sous vide de 10
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 228484
Soit 10,49€ LE KILO

2€ 31
LA PIÈCE ENV.

FILET DE POULET 
SANS OS SANS PEAU
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 160/300 g
Sachet de 2.5 kg
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 242595

9€

 75
LE KILO

9€ 19
LE KILO

FILET DE DINDE 
SANS PEAU
LE GAULOIS 
PROFESSIONNEL
Pièce de 1.5/1.9 kg
Colis de 4
Origine : FRANCE
Code : 402344

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

AU LIEU DE 10€ 25 LE KILO

AU LIEU DE 13€ 50 LE SACHET
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PRIX
EXCLU WEB

PRESA DE PORC IBÉRIQUE 
MÉDIA LUNA
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce sous vide de 250/300 g
Colis de 6 kg
Code : 301325

29€

 25
LE KILO8€ 20

LE KILO

NOIX DE JOUE 
DE PORC
Pièce de 40/60 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 244688

10€ 75
LE KILO

RIBS DE PORC 
SAUCE BARBECUE 
CUIT CLEAN LABEL
Pièce sous vide de 850 g
Colis de 6,8 kg
Code : 245268

16€ 99
LE KILO

GIGOT D'AGNEAU 
DÉSOSSÉ
Sans selle et sans jarret.
Pièce de 1.15/1.5 kg
Colis de 4
Origine : IRLANDE, GRANDE 
BRETAGNE, ARGENTINE, 
CHILI, OU URUGUAY
Code : 644724

3

/ COLIS

TARTARE  
AU COUTEAU MINUT' 
VBF
CHARAL
Pièce de 180 g + dosette 
de 35 g de sauce
Colis de 16
Origine : FRANCE
Code : 231812
Soit 70,00€ LE COLIS

4€ 38
LA PIÈCE

STEAK HACHÉ 
GRAND CRU VBF  
15 % M.G.
CHARAL
100 % muscles
Origine : FRANCE
Soit 12,95€ LE KILO

À partir de

1€ 30
LA PIÈCE

1

/ KILO

100 g 	 60	 435012	 1,30€
120 g 	 50	 184929	 1,55€
150 g 	 40	 184937	 1,94€

Pièce de 	Colis de 	 Code 	 Prix/Pièce

AU LIEU DE  32€ 50 LE KILO

33€ 10
LE KILO PLUMA DE PORC 

IBÉRIQUE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce sous vide de 250/300 g
Colis de 6 kg
Origine : ESPAGNE
Code : 300910

CARRÉ D'AGNEAU
7/8 CÔTES
Pièce de 500 g env. emballée 
sous vide x 2
Colis de 7 kg env.
Origine : NOUVELLE ZÉLANDE
Code : 623678
Soit 45,25€ LE KILO

22€ 63
LA PIÈCE ENV.



FILET DE SANDRE 
AVEC PEAU
Sander Lucioperca
Pièce de 170/230 g
Colis de 5 kg
Pêché en eaux douces  
du Kazakhstan ou Russie
Code : 219865
Soit 19,90€ LE KILO

3€ 98
LA PIÈCE ENV.

BEIGNET DE 
POISSON BLANC 
PRÉFRIT
Sans arête (*)
Pièce de 42 g
Colis de 6 kg
Code : 244316
Soit 5,00€ LE KILO

0€ 21
LA PIÈCE

DOS DE THON 
LISTAO
Katsuwonus pelamis
Pièce s/vide individuelle 
de 140/160 g
Colis de 3 kg
Pêché en Océan Indien 
Est ou Ouest/Océan 
Pacifique Centre-Ouest
Code : 244802
Soit 11,20€ LE KILO

1€ 68
LA PIÈCE ENV.

3€ 77
LA PIÈCE ENV. PAVÉ DE SAUMON 

AVEC PEAU
TRANSGOURMET QUALITY
Salmo salar
Sans arête (*)
Pièce de 170/190 g env.
Colis de 5 kg
Élevé en Norvège ou Chili
Code : 300983
Soit 20,95€ LE KILO

STEAK DE REQUIN  
À PEAU BLEUE  
SANS PEAU IQF
Prionace glauca
Sans arête (*)
Pièce de 140/160 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifique 
Centre-Ouest / Atlantique 
Centre-Est / Océan Pacifique 
Sud-Est
Code : 667402
Soit 9,52€ LE KILO

1€ 43
LA PIÈCE ENV.

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 0€ 678 LA PIÈCE

1

/ KILO

FISH & CHIPS 
DE CABILLAUD
CITÉ MARINE
Filet de cabillaud (60 %) 
sans arête (*), enrobés 
d’une pâte à beignets 
préfrits
Pièce de 150/180 g
Colis de 5 kg
Code : 244740
Soit 16,54€ LE KILO

2€ 73
LA PIÈCE ENV.

*Malgré tout le soin apporté à la préparation des produits, la présence 
exceptionnelle n’est pas exclue.

AIGUILLETTES  
DE COLIN D’ALASKA 
PANÉ MULTIGRAINS
Cuite à cœur, sans arête (*), 
Pièce de 50 g env.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 2
Code : 103546
Soit 13,56€ LE KILO
Soit 12,21€ LE KILO : 
EXCLU WEB0€

 61
LA PIÈCE
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PRIX
EXCLU WEB

ANNEAUX  
D'ENCORNETS
TRANSGOURMET QUALITY
Illex argentinus
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Pêchés en Océan Atlantique 
Sud-Ouest
Code : 30100910€

 22
LE KILO

AU LIEU DE 11€ 35 LE KILO

AU COURS COQUES
Cerastoderma edule 
Barquette de 1 kg
Pêchées en océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 207513

AU COURS PALOURDES
Ruditapes spp
Colis de 3 kg
Pêchées en océan 
Atlantique Nord-Est
Code : 237803

AU COURS CREVETTES 
GRISES MOYENNES
Crangon crangon
Barquette de 1 kg
Pêchées en Océan 
Atlantique Nord-Est
Code : 242285

11€ 50
LE KILO

CREVETTES 
ENTIÈRES CUITES
Penaeus vannamei
Calibre 60/80
Boîte de 2 kg
Colis de 6
Élevées à Cuba  
ou en Equateur
Code : 459081

AU COURS BULOTS CUITS
Buccinum undatum
Barquette sous atmosphère 
de 1 kg
Pêchés en Océan  
Atlantique Nord-Est
Code : 998969

À partir de

2

/ SACHET

CREVETTES
DÉCORTIQUÉES CRUES
Litopenaeus vannamei
Sachet de 800 g
Colis de 10
Élevées en Inde

13€ 29
LE SACHET

26/30	 244629	 13,29€
30/40	 244770	 14,40€

Calibre 	 Code 	 Prix/Boîte



LE BIO

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE14

LE
 B

IO

8€

30
LE KILO

RAVIOLI SPINACI BIO
HILCONA
Sachet de 2 kg
Colis de 2
Code : 244381

1

/ KILO

STEAK HACHÉ VBF 

BIO 15 % M.G.
CHARAL
Pièce de 120 g
Colis de 50
Origine : FRANCE
Code : 850784
Soit 17,00€ LE KILO

2€

04
LA PIÈCE

18€

95
LA POCHE

FLAGEOLETS BIO
GILLET
Poche de 3.8 kg
Colis de 3
Code : 221741

8€

50
LE BOCAL

PICKLES MOUTARDE 
VINAIGRE DE CIDRE BIOBocal de 435 ml
Colis de 6
Code : 531136

ENVIE DE FRUITS MORCEAUXDE POIRES BIO
ST MAMET
Au sirop léger
Pot de 95 g
Colis de 120
Code : 252695
Soit 74,40€ LE COLIS

0€

62
LE POT

ENVIE DE FRUITS MORCEAUX

NOUVEAU

MADELEINE BIO
LE STER
Pièce de 25 g
Colis de 120
Code : 950102
Soit 44,90€ LE COLIS

0€

374
LA PIÈCE

PICKLES MOUTARDE 



UNE LARGE GAMME DE PRODUITS

BIO CERTIFIÉS DE QUALITÉ, PLUS

RESPECTUEUX DE L’ENVIRONNEMENT.
RETROUVEZ
LA GAMME

NATURA
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15Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

7€

50
LA BRICK

CRÈME LIQUIDE BIO 
35 % M.G.
TRANSGOURMET NATURA
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 302138

19€

90
LA BOÎTE

SAUCE PIZZA BIO
TRANSGOURMET NATURA
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 301829

FRITES BIO
TRANSGOURMET NATURA
Calibre 12/12
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 301884
Soit 7,99€ LE SACHET

3€

20
LE KILO

SAUCE PIZZA BIO

SIROP DE FRAISE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 302045

6€

80
LA BOUTEILLE

AU COURS

CHAMPIGNONS 
DE PARIS BLANCS BIO
TRANSGOURMET NATURA
Catégorie 2
Calibre moyen
Caisse de 2 kg
Origine : FRANCE
Code : 301746

POIVRON ROUGE 
BIO
TRANSGOURMET NATURA
Catégorie 2 
Calibre G
Colis de 5 kg
Code : 301792

AU COURS
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17€

90
LA BOÎTE

QUENELLES DE VEAU
JULIEN MACK
Boîte 5/1 (80 pièces)
Colis de 3
Code : 99671

3€

45
LE SACHET

SOUPE DE POISSONS 
DOUBLE CONCENTRÉE
GASTROMER
Sachet de 1 kg
Colis de 8
Code : 221383

39€

90
LA BOÎTE

GÉSIERS DE DINDE 
ÉMINCÉS
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 289368

OMELETTE NATURE 
DEMI-LUNE
KAREA
Pièce de 135 g
Colis de 40
Code : 414854
Soit 39,60€ LE COLIS

0€

99
LA PIÈCE

QUICHE LORRAINE 
PRÉCUITE
DESSAINT TRAITEUR
Garniture généreuse et topping 
gourmand pour apporter 
un visuel traditionnel.
Pièce de 1.45 kg
Colis de 3
Code : 103630

PRIX
EXCLU WEB

16€

 38
LA PIÈCE

AU LIEU DE 18€

20 LA PIÈCE

1

/ SEAU

ŒUFS POCHÉS 
43/53
OVIPAC
Seau de 75
Code : 653576
Soit 43,99€ LE SEAU

0€

587
LA PIÈCE

1

/ PAQUET

1€

20
LE PAQUET

FEUILLES 
DE BRICK
JR
Paquet de 10 feuilles 
avec intercalaires (170 g)
Colis de 50
Code : 113092
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

9€

25
LE KILO

AVOCATS 
EN LAMELLES IQF
Tranches prêtes à l'emploi 
après décongélation en froid 
positif. Ne s'oxydent pas.
Épaisseur 7/12 mm
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 237665

11€

99
LA BOÎTE

THON ALBACORE 
AU NATUREL
SAUPIQUET - FURIC
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 25346

3

/ BOÎTE

11€

90
LA BARQUETTE

COURGETTES 
GRILLÉES
SUD'N'SOL
Barquette de 1 kg
Colis de 2
Code : 243100

19€

80
LE KILO

CARPACCIO DE BŒUF 
TRANCHÉ
Pièce de 80 g
Sachet de 2.4 kg (30 pièces)
Origine : UE
Code : 624841

PRIX
EXCLU WEB

17

/ COLIS

TARTARE DE SAUMON
LA DIEPPOISE
Pièce de 70 g
Plateau de 10
Colis de 5
Code : 275511
Soit 87,50€ LE COLIS

1€

75
LA PIÈCE

SAUMON FUMÉ ATLANTIQUE 
PRÉTRANCHÉ
Produit décongelé.
Bande de 600/900 g
Colis de 10
Code : 242848

AU LIEU DE 27€

80 LE KILO

26€

 40
LE KILO

5€

25
LA BARQUETTE

HOUMOUS EXTRA 
NATURE
SUD'N SOL
Barquette de 450 g
Colis de 6
Code : 242091

15€

90
LA PLAQUE

TRUITE FUMÉE
MOULIN DU CAOULEY
Décongelée
Plaque de 400 g
Colis de 6
Code : 492041
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2

/ BARQUETTE

ROSTELLO AUX HERBES 
TRANCHÉ
AOSTE
Barquette de 10 tranches (250 g )
Colis de 8
Code : 209060

AU COURS JAMBON CRU
BELL
Barquette de 30 tranches 
(500 g)
Colis de 15
Code : 243677

AU COURS ROSETTE TRANCHÉE 
VPF
AOSTE PRO
Barquette de 48 Tranches 
(240 g)
Colis de 12
Code : 243926

AU COURS JAMBON SEC 
DE PAYS SANS OS
5 mois de sèche
Pièce de 5.7 kg env.
Colis de 2
Code : 244093

AU COURS

LARDONS CRUS 
FUMÉS ALLUMETTES
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 300472

AU COURS

1

/ PLAQUE

JAMBON D'AUVERGNE IGP
BELL
Plaque de 14 tranches avec intercalaires (250 g)
Colis de 6
Code : 311717

AU COURS

1

/ BARQUETTE

COPPA TRANCHÉE VPF
MONTAGNE NOIRE
Barquette de 25 tranches (250 g)
Colis de 12
Origine : FRANCE
Code : 402326

AU COURS MORTADELLE PUR 
PORC TRANCHÉE
LES TREFINES
Barquette de 50 tranches 
(500 g)
Colis de 10
Code : 484519



LA SOLUTION 
GAIN DE TEMPS 
ET RENTABILITÉ

UN RÉPERTOIRE CULINAIRE 

DE PLUS DE 220 RÉFÉRENCES 

DE COMPOSANTS PRÊTS À L’EMPLOI

Ne pas avoir la capacité de cuisiner, 
ne doit pas empêcher de proposer 
à vos clients une recette de qualité. 

Smart Cuisine, un concept novateur 
qui associe des produits cuisinés 
sélectionnés, de qualité, avec une 
régularité et une vraie identité, 
pouvant satisfaire les différents 
pro� ls de consommateurs et ne 
nécessitant pas une remise en 
œuvre complexe.

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

CRÈME AU CARAMEL 
AU BEURRE SALÉ
LA CANTINE DES CHEFS
Une délicieuse crème caramel 
réalisée avec des œufs frais de 
France et cuite directement 
au four dans son bocal. elle est 
agrémentée d’un caramel maison 
réalisé avec du beurre salé et 
de la fleur de sel de Guérande.
Bocal en verre de 130 g
Colis de 30
Code : 401890
Soit 96,00€ LE COLIS

3€

20
LE BOCAL

RIZ AU LAIT 
CHOCOLAT GIANDUJA
LA CANTINE DES CHEFS
Un délicieux riz arborio cuit 
lentement dans du lait entier at 
agrémenté en fin de cuisson de 
chocolat gianduja très parfumé 
par la noisette torréfiée.
Bocal en verre de 130 g
Colis de 18
Code : 401897
Soit 53,10€ LE COLIS

2€

95
LE BOCAL

RILLETTES 
DE MAQUEREAU 
AU VIN BLANC
LA CANTINE DES CHEFS
Bocal en verre de 100 g
Colis de 18
Code : 623666
Soit 68,40€ LE COLIS

3€

80
LE BOCAL

BOULGOUR, HOUMOUS 
DE LENTILLES CORAIL 
ET PETITS LÉGUMES 
CROQUANTS
LA CANTINE DES CHEFS
Houmous cuisiné avec des lentilles 
corail et de la patate douce 
parfumé de tahin et de gingembre. 
il est agrémenté de carottes cuites 
à la vapeur et de dés de courgettes 
poêlés avec des graine de fenouil, 
cumin et curcuma.
Bocal en verre de 330 g
Colis de 12
Code : 401894
Soit 78,00€ LE COLIS

6€

50
LE BOCAL

FILET DE POULET 
MARINÉ PÂTES 
AUX LÉGUMES 
ET PESTO BASILIC
LA CANTINE DES CHEFS
Une recette composée d'une 
poêlée de légumes en ratatouille. 
Les pâtes sont cuites fondantes 
puis mélangées aux légumes 
et ensuite lié par une sauce 
au pesto de basilic et agrémenté 
d’un filet de poulet cuit à basse 
température.
Bocal en verre de 300 g
Colis de 12
Code : 623740
Soit 95,40€ LE COLIS

7€

95
LE BOCAL

19
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PETITS POTS DE GLACE
ATELIER DES ECRINS
Pot de 94 g / 140 ml
Colis de 15

1€

85
LE POT

À partir de

Déclinaison  Code  Prix/Pot Prix/Colis
Crème glacée beurre 
de cacahuètes coulis caramel 

301704 1,85€ 27,75€

Sorbet fruits rouges bio 301701 1,90€ 28,50€
Crème glacée miel 
aux éclats de noisettes bio 

301703 1,90€ 28,50€



EBLY
Cuisson : 20 mn
Sac de 5 kg
Code : 660209
Soit 26,00€ LE SAC

5€

20
LE KILO

PRIX
EXCLU WEB
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5€

60
LE SACHET AUBERGINES 

GRILLÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 301131

5€

50
LA PIÈCE

PAËLLA ROYALE
MARIE RESTAURATION
Un savoureux mélange, composé 
de riz safrané cuisiné avec des 
petits légumes colorés, des 
morceaux de poulet, des moules 
décortiquées, des rondelles de 
chorizo et crevettes entières.
Sachet de 900 g
Colis de 8
Code : 245064

SUPRÊME PANÉ VÉGÉTAL
HAPPYVORE
Pièce de 90 g env.
Colis de 3 kg
Code : 220419

AU LIEU DE 15€

30 LE KILO

13€

77
LE KILO

STEAK VÉGÉTAL
HAPPYVORE
Pièce de 100 g
Colis de 3 kg
Code : 623742
Soit 49,95€ LE COLIS

1€

66
LA PIÈCE

16€

95
LA BOÎTE

TAJINE DE LÉGUMES 
CUISINÉS
D'AUCY
Aubergines, carottes, poivrons 
rouges, pois chiches, oignons, 
garniture de céleri et raisins 
secs, cuisinés à la tomate 
et parfumés d'épices.
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 806190

6

/ BOÎTE

20€

95
LA BOÎTE

MOGETTES DE VENDÉE 
À LA GRAISSE DE CANARD
D'AUCY
Mélange de mogettes de Vendée 
LABEL ROUGE et IGP garanties 
"100 % cultivées en France", 
et de carottes en dés cuisinées 
à la graisse de canard.
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 100781

3

/ SACHET

4€

95
LE KILO

POÊLÉE RATATOUILLE 
À L'HUILE D'OLIVE 
"CUIT MINUTE"
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 362079
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FUSILLI PRÉCUITS
HILCONA
Sachet de 5 kg
Code : 669309
Soit 19,00€ LE COLIS

3€

80
LE KILO

POMMES DE TERRE 
RONDES CUITES SOUS 
VIDE
LUNOR
Calibre moyen 35/50
Sachet de 2 kg
Colis de 5
Code : 257
Soit 4,18€ LE SACHET

2€

09
LE KILO

Spaghetti (85316)
Linguine (322574)

3€

10
LE KILO

PÂTES QUALITÉ SUPÉRIEURE
BARILLA
Sac de 5 kg
Colis de 3
Soit 15,50€ LE SAC

4€

50
LE KILO

RIZ ARBORIO
VIVIEN PAILLE
Sac de 1 kg
Colis de 6
Code : 102201 2

/ SAC

PENNE RIGATE
ULTRA RÉSISTANTES
PANZANI PLUS
Sac de 5 kg
Code : 423467
Soit 16,50€ LE SAC

3€

30
LE KILO

1€

94
LE KILO

FRITES 9/9 PRÉFRITES BI-TEMPÉRATURE
TRANSGOURMET QUALITY
À l'huile de tournesol.
Le système bi-température permet plus de sécurité et de 
souplesse de stockage. Les produits peuvent se conserver 
au réfrigérateur(+4°C) pendant 4 jours ou au congélateur 
(-18°C) pendant 24 mois. 
Sachet 2.5 kg
Colis de 4
Code : 301492
Soit 4,85€ LE SACHET

POLENTA EXPRESS
SABAROT
Sac de 2.5 kg
Code : 207094
Soit 5,60€ LE SAC

2€

24
LE KILO

Fromage de chèvre 623437 11,25€
Basilic Provence 623436 12,50€

Déclinaison  Code  Prix/Kilo

RAVIOLES
ROYANS
Sachet de 1 kg
Colis de 5

11€

25
LE KILO

À partir de
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LA TOME DES BAUGES 
DE LA FROMAGERIE 
DE LA COMPÔTE

ZOOM SUR UN DE NOS PRODUCTEURS :

PATRICK PETIT
LA COMPÔTE EN BAUGES -  HAUTE SAVOIE 

Jambon issu de porcs 100% 
ibériques élevés en plein air 

pendant 24 mois dans
la vallée de los Pedroches, 

une région au nord de la 
province de Córdoba qui 
constitue l’une des plus 

grandes zones de chênes 
verts en Espagne. Ces porcs 

ibériques de race pure
sont nés, élevés et nourris 

pendant deux «montaneras» 
de glands de chênes dans 

les «dehesas» de la vallée. Chorizo issu de porcs 
100% ibériques élevés
en plein air pendant
24 mois, dans la
«dehesa» («pâturage»),
et nourris aux glands 
de chêne les 4 derniers 
mois de leur vie.

DES PRODUITS BEAUX ET BONS, 

SÉLECTIONNÉS POUR LEUR EXCELLENCE 

ET LEURS QUALITÉS GUSTATIVES.

RETROUVEZ
SON HISTOIRE

EN LIGNE

22

La Tome des Bauges de la fromagerie de la Compôte est une 
montagnarde ! À l’image des vaches abondances ou tarines qui en four-
nissent le lait cru, ou de leurs éleveurs qui passent 7 mois de l’année dans les 
alpages avec leurs troupeaux, ou encore des fromagers qui portent leur Massif 
des Bauges dans leurs cœurs.

TOME DES BAUGES 
AU LAIT CRU AOP
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 1.4 kg
Colis de 2
Code : 302037

16€

06
LE KILO

AU COURS CHORIZO 100 % 
IBÉRIQUE BELLOTA 
CULARD TRANCHÉ
NAVALPEDROCHE
Plaque sous vide de 100 g
Colis de 10
Code : 302519

AU COURS JAMBON 100 % 
IBÉRIQUE BELLOTA  
PATA NEGRA ÉTIQUETTE 
NOIRE
NAVALPEDROCHE
36-48 mois d'affinage
Plaque sous vide de 100 g
Colis de 10
Code : 302520



3

/ COLIS

3€

55
LA PIÈCE

CHAOURCE 22 % M.G.
GERMAIN
Pièce de 250 g
Colis de 6
Code : 113217

12€

99
LA BARQUETTE

PÉTALES 
DE PARMIGIANO 
REGGIANO
AMBROSI
Barquette de 500 g
Colis de 6
Code : 483784

3

/ PIECE

10€

55
LA PIÈCE

MAROILLES 26 % M.G.
JEAN MABUSE
Pièce de 720 g
Colis de 12
Code : 556608

11€

32
LE KILO

GORGONZOLA DOP 
1/8 DE MEULE 48 % M.G.
BARUFFALDI
Fabriqué en Italie
Pièce de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 629949

12€

90
LE KILO

MINI BOULE 
DE MOZZARELLA 
14 % M.G.
GALBANI PROFESSIONNEL
Boule de 8 g
Seau de 1 kg
Colis de 4
Code : 653311

MARIE QUATREHOMME

a sélectionné auprès
de producteurs passionnés
de nombreux fromages
pour Transgourmet. Parmi ces 
fromages, certains sont af� nés 
par ses soins, AOP, IGP, 
quelques spécialités de nos 
terroirs qui font honneur
à notre patrimoine
gastronomique.

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

L E S  F R O M A G E S  D E
M A R I E  Q U A T R E H O M M E
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4

/ COLIS

8€

95
LA PIÈCE

BRILLAT SAVARIN 
AFFINÉ 40 % M.G.
SELECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 500 g
Colis de 3
Code : 221208

10€

09
LA BARQUETTE

TRANCHES D'EMMENTAL 
SPÉCIAL SANDWICH 
28 % M.G.
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Barquette de 480 g (32 tranches)
Colis de 10
Code : 173336

ST FÉLICIEN 1ER 
AFFINAGE 27 % M.G.
SELECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 180 g présentée en 
coupelle grès
Colis de 6
Code : 221193
Soit 23,70€ LE COLIS

3€

95
LA PIÈCE
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15€

00
LA BOÎTE

FOND DE VOLAILLE 
LIÉ DÉSHYDRATÉ
KNORR
Boîte de 750 g (pour 15/30 l)
Colis de 6
Code : 288472

17€

50
LA BOÎTE

JUS DE VEAU LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
KNORR PROFESSIONAL
Boîte de 750 g (jusqu'à 30 l)
Colis de 6
Code : 252979

17€

00
LA BOÎTE

JUS DE PORC 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 600 g (jusqu'à 20 l)
Colis de 6
Code : 250325

19€

90
LA BOÎTE

FUMET DE POISSON 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 900 g 
(jusqu'à 60 l)
Colis de 6
Code : 461632

FONDS BLANC DE VOLAILLE 
PREMIUM
CHEF
Texture en pâte
Pot de 630 g (jusqu'à 15 l)
Colis de 6
Code : 196668

18€

50
LE POT

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 19€

50 LE POT

14€

25
LA BOÎTE

FOND BRUN LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
KNORR PROFESSIONAL
Boîte de 750 g  (pour 30 l)
Colis de 6
Code : 211746

12€

80
LA BRICK

SAUCE DEMI GLACE 
NATURELLE
CHEF
100 % d'ingrédients 
d'origine naturelle.
Un procédé de fabrication 
comparable à une réalisation 
traditionnelle, suivant les mêmes 
étapes de préparation qu’un fonds 
maison. 
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 103632

7

/ BOÎTE

FOND BRUN CLAIR 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 880 g (Jusqu'à 44 l)
Colis de 6
Code : 277499

18€

00
LA BOÎTE

SAUCE AU BEURRE 
BLANC DÉSHYDRATÉE
CHEF
Boîte de 1.02 kg 
(Pour 9.8 l)
Colis de 6
Code : 289336

20€

00
LA BOÎTE



MAYONNAISE LÉGÈRE 
AUX ŒUFS FRAIS 
CALIFORNIA
LESIEUR
Flacon de 970 ml
Colis de 6
Code : 100912

8€

35
LE FLACON

SAUCE SALADE
LESIEUR
Flacon 970 ml
Colis de 6
Code : 250617

5€

50
LE FLACON

1

/ BOUTEILLE

VINAIGRE DE VIN 
DE JEREZ
BORGES
Bouteille PET de 1 l
Colis de 15
Code : 471607

5€

20
LE LITRE
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MAYONNAISE BIO
SAVEURS ET SAUCES
À l'huile de tournesol et mayonnaise de Dijon.
Seau de 2.8 kg
Code : 317326
Soit 25,00€ LE SEAU
Soit 21,00€ LE SEAU : EXCLU WEB

7€

50
LE KILO

AU LIEU DE 8€

93 LE KILO

SAUCE
ÉCHALOTE 
DÉSHYDRATÉE
KNORR
Boîte de 900 g 
(pour 6 l)
Colis de 6
Code : 416214

19€

95
LA BOÎTE

SAUCE 
ARRABIATA
PANZANI
Doypack de 2 kg
Colis de 4
Code : 317393

12€

00
LE SACHET

GARNITURE 
POUR PIZZA
LOUIS MARTIN
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 206823

9€

95
LA BOÎTE

PRIX
EXCLU WEB

2

/ BOÎTE

SAUCE BOLOGNAISE
BASSO
Recette sans additifs, sans huile de palme, 
et cuisinée avec de la viande fraiche française 
hachée grossièrement afin d'obtenir un beau 
grain avec un aspect artisanal. Elle est ensuite 
rissolée et cuisinée avec les légumes 
et les aromates.
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 150680

8€

50
LA BOÎTE

SAUCE SALADE BULGARE
LESIEUR
Bidon de 2.5 l
Colis de 4
Code : 463216
Soit 13,70€ LE BIDON

5€

48
LE LITRE

MAYONNAISE DE DIJON
AMORA
Dosette de 10 ml
Présentoir de 200
Code : 277445
Soit 28,90€ LE PRÉSENTOIR

0€

145
LA DOSETTE



CRÈME DE VINAIGRE 
BALSAMIQUE 
DE MODÈNE
BORGES
Bouteille de 40 cl
Colis de 6
Code : 668087

6€

50
LA BOUTEILLE

CAPRONS 
AU VINAIGRE
VITALY'S
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 212917

4€

50
LA BOÎTE

KETCHUP
HEINZ
Flacon souple de 
table de 342 g
Colis de 10
Code : 404293

3€

30
LE FLACON

FARINE POUR TEMPURA
GOLDEN TURTLE BRAND FOR CHEFS
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 438228 4

/ TUBE

WASABI EN PÂTE
S & B
Il réhausse subtilement 
les vinaigrettes ou mayonnaises.
Tube de 43 g
Colis de 20
Code : 870234

4€

00
LE TUBE
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PRIX
EXCLU WEB

4€

50
LE SACHET

AU LIEU DE 5€

00 LE SACHET

HUILE EXCELLENCE
BORGES
Huile pour friture à la com-
position équilibrée. Haute 
résistance à la chauffe. 
Sans odeur, ni fumée.
Bidon de 7.5 l
Colis de 2
Code : 255692
Soit 24,90€ LE BIDON

3€

32
LE LITRE

1

/ SACHET

11€

50
LE SACHET

BACON CRISPY 
EN TRANCHES
Sachet de 500 g
Colis de 6
Code : 245099

4

/ BOCAL

AIL PELÉ 
PRÊT À 
L'EMPLOI
JARDIN DU MIDI
Bocal de 1 kg
Colis de 12
Code : 910511

8€

25
LE BOCAL

HUILE FRIAL
EXCELLENCE
LESIEUR
Huile pour friture et cuisson, 
à base d'huile de soja, d'oléisol 
et d'huile essentielle
de coriandre (anti-odeurs).
Bidon de 5 l
Colis de 3
Code : 489674
Soit 21,00€ LE BIDON

4€

20
LE LITRE
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TORTILLA DE BLÉ NATURE
POCO LOCO
Ø 30 cm
Pièce de 100 g 
Paquet de 18
Colis de 6
Code : 811796

PRIX
EXCLU WEB

7€

 00
LE PAQUET

AU LIEU DE 7€

50 LE PAQUET

8€

50
LE BOCAL

MÉLANGE BARBECUE
DUCROS
Bocal de 220 g
Colis de 6
Code : 531939

0€

65
LA PIÈCE

BUN N'ROLL AU BEURRE FIN 
PRÊT À CUIRE
BRIDOR
Réalisé à partir d'une pâte à croissant, ce bun 
feuilleté en forme de spirale est un support original 
pour réaliser des burgers premiums et étonnants.
Pièce de 85 g
Colis de 50
Code : 248472
Soit 32,50€ LE COLIS

8€

90
LE KILO

TARTIMALIN DOUX 
40 % M.G.
PRÉSIDENT 
PROFESSIONNEL
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 125740

SENSATIONAL 
BURGER
GARDEN GOURMET
Pièce de 113 g
Sachet de 2 kg
Colis de 3
Code : 623790
Soit 39,95€
LE COLIS

7€

99
LE KILO

5

/ COLIS

BAGEL SÉSAME
Pièce de 115 g
Colis de 30
Code : 217406
Soit 19,20€ LE COLIS

0€

64
LA PIÈCE

PHILADELPHIA 
CREAM CHEESE 
21 % M.G.
Pot de 1.65 kg
Colis de 4
Code : 212775
Soit 18,99€ LE POT

11€

51
LE KILO

PLAQUE DE PAIN 
DE MIE NATURE
BONCOLAC
Pièce de 250 g - Dim. 30 x 
40 cm
Paquet de 5 plaques
Colis de 4
Code : 184366
Soit 18,50€ LE PAQUET

3€

70
LA PLAQUE

EMINCÉ DE SOJA 
BLÉ BIO
SOY
Sachet de 3.5 kg
Code : 224583
Soit 38,50€ LE COLIS

11€

00
LE KILO

6

/ COLIS

BUN PREMIUM 
MULTI-GRAINES 
AU BEURRE 
TRANCHÉ CUIT
Pièce de 90 g
Colis de 24
Code : 400483
Soit 21,36€ LE COLIS

0€

89
LA PIÈCE

NOUVEAU
Assa i sonnement  pour  Barbecue .  For te  saveur 
de  papr ika  fumé,  de  gr i l lades ,  d 'a i l ,
de  p iment  de  la  Jamaïque  e t  de  po ivron 
rouge avec  des  no tes  sub t i l es  de  cumin ,
de  c i t ron  e t  de  po ivre  no i r.



PRÉPARATION POUR 
SAUCE BÉCHAMEL
COMPLET
Sac de 10 kg
Code : 24067
Soit 64,50€ LE SAC

6€

45
LE KILO

MINI BABA 
CLASSIQUE 
AU RHUM
TOSCHI
Pot de 1.750 kg
Colis de 4
Code : 235608

25€

00*

LE POT

DROPS CHOCOLAT 
LABO 50 %
CACAO BARRY
Sac de 5 kg
Colis de 4
Code : 247318

8€

99
LE KILO

CRÈME FLUIDE 
VANILLÉE SUCRÉE
MONTAIGU
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 377564

6€

20
LE LITRE

JAUNE D'ŒUF 
LIQUIDE
SERVIS ŒUF
Tetra brick de 1 l
Colis de 8
Code : 950229

7€

40
LE KILO

12€

90
LA BARQUETTE

ABRICOTS MOELLEUX 
N°4 STANDARD
MAITRE PRUNILLE
Barquette refermable 
de 1 kg
Colis de 8
Code : 676965

L E S  P R O D U I T S  P Â T I S S E R I E
LE

S
 D

ES
S

ER
TS

LE
S

 P
R

O
D

U
IT

S
 P

Â
TI

S
S

ER
IE

2828 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

12
LA BARQUETTEGARNITURE ET FOURRAGE 

À LA POIRE
ANCEL
Seau de 3 kg
Code : 464875

9€

70
LE KILO

AU LIEU DE 10€

69 LE KILO

* TVA : 20 %. 

CHOCOLAT DE 
COUVERTURE 
AU LAIT 
DES ALPES 35 %
CARMA
Sac de 1.5 kg
Colis de 5
Code : 402849
Soit 21,90€ LE SAC

14€

60
LE KILO

PRIX
EXCLU WEB

VÉGÉTOP CRÈME 
VÉGÉTALE 35 % M.G.
DEBIC
Debic végétop est 
une alternative de crème 
développée grâce à 
l'expertise de Debic.
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 792622

3€

95
LE LITRE

Papaye mangue 
ananas 

238817 1,01€ 15,10€

Fraise banane 238813 1,07€ 16,10€
Framboise mangue 238815 1,42€ 21,25€

Déclinaison  Code  Prix/Sachet Prix/Colis

MÉLANGE DE FRUITS 
POUR SMOOTHIE
DIRAFROST
Sachet de 150 g
Colis de 15

1€

01
LE SACHET

À partir de



CRÈME ANGLAISE 
SAVEUR VANILLE
LA BRIGADE LAITIERE
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 401796

2€

35
LA BRICK

APPAREIL 
PANNA COTTA
DEBIC
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 811523

5€

55
LA BOUTEILLE

12€

95
L'ÉTUI

CRÈME BRÛLÉE 
ET RENVERSÉE
NESTLÉ DOCELLO
Étui de 1.3 kg 
(100 portions)
Colis de 6
Code : 874468

13€

50
L'ÉTUI

MOUSSE AU CHOCOLAT 
DOUCEUR
ALSA
Étui de 960 g (100 portions)
Colis de 5
Code : 431699

11€

50
L'ÉTUI

ENTREMETS FLAN 
AU CHOCOLAT
ALSA
Étui de 1.1 kg (100 portions)
Colis de 6
Code : 950784

L E S  D E S S E R T S
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AU LIEU DE 1€

59 LA PIÈCE

TARTELETTE CITRON
PASQUIER
Pièce de 80 g
Boîte de 10
Colis de 4
Code : 980125
Soit 15,90€ LA BOÎTE
Soit 14,90€ LA BOÎTE : EXCLU WEB

1€

49
LA PIÈCE

PRIX
EXCLU WEB

10

/ COLIS

0€

87
LA PIÈCE BROWNIE 

AU CHOCOLAT 
ET NOIX DE PÉCAN
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 83 g
Plaque prédécoupée de 30
Colis de 4
Code : 300745
Soit 26,10€ LA PLAQUE

2

/ PIÈCE

11€

30
LA PIÈCE

TARTE NOIX 
DE COCO INTENSE
BONCOLAC
Saveur intense de coco pour 
cette tarte à la garniture 
fondante et riche en pulpe de 
coco, décor de coco râpée. 
Pâte sablée au beurre.
Pièce de 1 kg
Colis de 6
Code : 961258



L A  R E C E T T E  G L A C É E 
D E  G É R A R D  C A B I R O N

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

ET AUSSI…

METTEZ UN MOF
À VOTRE CARTE !

Transgourmet a fait le choix 
d’un nouveau partenaire 
pour la fabrication de sa 
gamme de glaces artisanales 
en se tournant vers un atelier 
de glacerie basé à Chorges, 
au pied du Massif des Écrins 
dans les Hautes Alpes.
Cet atelier familiale, de 
moins de 10 salariés,
travaille en collaboration 
avec Gérard Cabiron, 
Meilleur Ouvrier de France
desserts glacés 2007.
Plus qu’une glace artisanale, 
il s’agit d’une glace d’un 
Maître Artisan Glacier, 
réalisée avec des ingrédients 
naturels (lait entier et
de la crème de montagne, 
des œufs plein air, eau
de source de montagne
à 2 km de l’atelier,
vanille gousse…).
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TOPPING CARAMEL 
BEURRE SALÉ
EXQUIZITO
Bouteille de 1 kg
Colis de 6
Code : 204774

7€

20
LA BOUTEILLE

ET AUSSI…

COUPE  GLACÉE  CAFÉ ,
NOISETTE ,  VANI L L E

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

CRÈME GLACÉE
AUX PURES GOUSSES 
DE VANILLE
DE MADAGASCAR
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Colis de 4
Code : 301286

18€

90
LE BAC

CRÈME GLACÉE
INFUSÉE AU CAFÉ
100 % ARABICA TORRÉFIÉ 
DE COLOMBIE
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Colis de 4
Code : 301288

18€

90
LE BAC

CRÈME GLACÉE
AUX NOISETTES
DU PIÉMONT
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Colis de 4
Code : 301353

18€

90
LE BAC

18€ 18€

90

SAUCE CRUNCHY CARAMEL AVEC
INCLUSIONS D'ÉCLATS DE CARAMEL SALÉ
NESTLE DOCELLO
Flacon de 750 g
Colis de 6
Code : 405070

24€

00
LE FLACON

Sauce  desser t  caramel  avec  inc lus ions 
d 'éc la t s  de  caramel  sa lé .Cont ien t  des  éc la t s 
c rous t i l lan t s  à  la  po in te  de  se l .  Rece t te  r i che 
e t  onc tueuse .  Tex ture  nappante .

NOUVEAU



2€

05
LE PAQUET

PAIN DE MIE COMPLET
HARRY'S FOOD SERVICE
Dim. 10 x 10 cm 
Paquet de 500 g
Colis de 8
Code : 101655

SIROP D'ÉRABLE 
MAPLE JOE
MAPLE JOE
Bouteille de 450 g
Colis de 6
Code : 223658

8€

80
LA BOUTEILLE

CAFÉ INTERMEZZO
SEGAFREDO ZANETTI
100 % robusta
Paquet de 1 kg
Colis de 6
Grains (220186)
Moulu (220194)

9€

99
LE KILO

PRIX
EXCLU WEB
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THÉS ET INFUSIONS BIO
PUKKA
Boîte de 20 sachets fraîcheur
Colis de 4

English breakfast (507683)
Earl grey (507687)
Vert matcha menthe (507690)
Infusion citron gingembre et miel de manuka (507689)
Infusion 3 menthes (507691)

5€

30
LA BOÎTE NOUVEAU

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

NESCAFÉ NES
Stick de 2 g
Boîte de 25
Colis de 12
Code : 531901

2€

70
LE PAQUET

15

/ COLIS

YAOURT À BOIRE NATURE ACTIMEL
DANONE
Bouteille de 100 g
Lot de 12
Colis de 2
Code : 249602
Soit 13,00€ LE COLIS

0€

541
LA BOUTEILLE

CRÊPE FROMENT SUCRÉE
LE MONDE DES CREPES
Ø 27 cm
Pièce de 50 g
Colis de 40
Code : 200679
Soit 22,80€ LE COLIS
Soit 21,80€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 545
LA PIÈCE

AU LIEU DE 0€

57LA PIÈCE

AU COURS

4

/ BARQUETTE

JAMBON DE PARIS 
SPÉCIAL SANDWICH 
VPF
MADRANGE
Tranche de 50 g 
Barquette de 10
Colis de 10
Code : 6148

PANCAKE GOURMAND
Petites crêpes épaisses 
à l'américaine, fraîches et 
moelleuses.
Pièce de 30 g - Ø 10 cm
Flowpack de 4
Colis de 20
Code : 215689
Soit 22,00€ LE COLIS

0€

275
LA PIÈCE

NOUVEAU
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PAIN AU LAIT 
NATURE
LA BOULANGERE
Pièce de 35 g
Sachet de 10
Colis de 11
Code : 252355
Soit 19,00€
LE SACHET

1€

90
LA PIÈCE

MUESLI EXTRA 
CHOCOLAT 
NOISETTES
KELLOGG'S
Mélange de céréales 
croustillantes avec des 
morceaux de chocolat 
noir et des noisettes, 
enrichi en vitamines.
Paquet de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 364406
Soit 18,00€ LE PAQUET

12€

00
LE KILO

CONFITURE À L'ORANGE ET À LA 
CAROTTE
ANDROS
Pot en verre de 360 g
Colis de 6
Code : 499553
Soit 17,40€ LE COLIS
Soit 15,00€ LE COLIS : EXCLU WEB

PRIX
EXCLU WEB

2€

50
LE POT

AU LIEU DE 2€

90 LE POT

ASSORTIMENT 
DE CONFITURES 
4 VARIÉTÉS
ST MAMET
Abricot, fraise, prune, groseille.
Coupelle de 20 g
Colis de 120
Code : 255493
Soit 22,80€ LE COLIS

0€

19
LA COUPELLE

ASSORTIMENT DE 
COMPOTES 4 PARFUMS 
ALLÉGÉE EN SUCRES
ST MAMET
Pomme, poire, pomme/banane, 
pomme/fraise.
Coupelle alu de 100 g
Colis de 120
Code : 255627
Soit 42,00€ LE COLIS

0€

35
LA COUPELLE

CONFITURES ASSORTIES 
ALLÉGÉES EN SUCRES
VALADE EN CORREZE
Abricot, fraise, groseille 
Barquette plastique de 20 g
Colis de 120
Code : 637132
Soit 15,60€ LE COLIS

0€

13
LA BARQUETTE

PETIT PAIN 
PRÉCUIT SUR 
SOLE BIO
BRIDOR
Pièce de 50 g
Colis de 180
Code : 232136
Soit 41,70€ LE COLIS

2

/ COLIS

0€

232
LA PIÈCE

2

/ COLIS

PAIN AU CHOCOLAT 
AU BEURRE AOP 
CHARENTES-POITOU 
PRÊT À CUIRE
ÉCLAT DU TERROIR
Pièce de 80 g
Colis de 60
Code : 801779
Soit 47,40€ LE COLIS

0€

79
LA PIÈCE

Croissant (20 g) 961236 0,17€ 44,20€
Pain au chocolat 
(28 g) 

961235 0,22€ 57,20€

Variété  Code  Prix/Pièce  Prix/Colis

MINI VIENNOISERIES 
AU BEURRE FIN, PRÊTES 
À CUIRE
BRIDOR
Colis de 260

0€

17
LA PIÈCE

À partir de
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MINI FINANCIER
KREMER
Pièce de 10 g
Colis de 84
Code : 233613
Soit 29,40€ LE COLIS

0€

35
LA PIÈCE

MACARONS LES CLASSIQUES
SYMPHONIE PASQUIER
(Vanille, pistache, café, framboise, citron, chocolat).
Plateau de 72
Colis de 4
Code : 404311
Soit 30,24€ LE PLATEAU

0€

42
LA PIÈCE

L’
IN

S
TA

N
T 

C
A

FÉ

MINIATURE MIX
Tubo de 3 kg (296 pièces)
Colis de 3
Code : 196189
Soit 32,00€ LE TUBO

0€

108
LA PIÈCE

AU LIEU DE 0€

546 LA PIÈCE

PRIX
EXCLU WEB

MINI FONDANT CHOCOLAT
Pièce de 36 g
Colis de 80
Code : 244940
Soit 43,70€ LE COLIS
Soit 43,00€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 538
LA PIÈCE

PETITS FOURS MOELLEUX 
À LA RHUBARBE ET AUX 
POMMES
PASQUIER
Plateau de 24 pièces (619 g)
Colis de 4
Code : 404755
Soit 18,00€ LE PLATEAU

0€

75
LA PIÈCE

10

/ COLIS

BISCUIT SPÉCULOOS 
ORIGINAL
LOTUS
Pièce de 6.25 g
Colis de 400
Code : 253008
Soit 29,70€ LE COLIS

0€

074
LA PIÈCE

3

/ COLIS

0€

23
LA PIÈCE

MINI CANNELÉ
BONCOLAC
Pièce de 16 g
Colis de 150
Code : 470625
Soit 34,50€ LA BOITE

0€

78
LA PIÈCE

PETITS FOURS
MOELLEUX AU CARAMEL 
ET AUX NOIX DE PÉCAN
PASQUIER
Plateau de 24 pièces (580  g)
Colis de 4
Code : 404754
Soit 18,72€ LE PLATEAU

MINI BISCUIT LAIT 
ET CHOCOLAT
GERBLE
Pièce de 4 g
Boîte distributrice de 200
Code : 413940
Soit 15,88€ LA BOITE

0€

079
LA PIÈCE



PAIN SURPRISE 6 CÉRÉALES
BONCOLAC
Pain de 50 sandwichs (1.1 kg).
Saumon fumé/beurre citronné, Fromage de chèvre/
tomates aux herbes/roquette, Jambon Serrano/
beurre, Rillettes d'oie noisettes, Fromage frais/
figues et noix.
Colis de 2
Code : 248091
Soit 21,90€ LA PIÈCE
Soit 21,00€ LA PIÈCE : EXCLU WEB

HORECA MIX
Seau de 5 kg
Code : 856056
Soit 39,00€ LE SEAU

7€

80
LE KILO

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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L ’ A P É R I T I F

* TVA : 20 %. 
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

PRIX
EXCLU WEB

0€

 42
LE SANDWICH

AU LIEU DE  0€

438 LE SANDWICH

BIÈRE DESPERADOS
Boîte de 33 cl
Pack de 6
Colis de 4
Code : 319128
Soit 51,60€ LE COLIS

2€

15*

LA BOÎTE

TOURTEL TWIST 
CITRON
Boîte slim de 33 cl
Colis de 12
Code : 769225
Soit 16,80€ LE COLIS

1€

40
LA BOÎTE

12€

00
LA BOÎTE

ASSORTIMENT SALÉ 
TRADITION
BELIN
Boîte de 720 g
Colis de 4
Code : 641357

DRY GIN BOMBAY 
SAPPHIRE 40°
Bouteille de 70 cl
Colis de 6
Code : 319063

25€

50*

LA BOUTEILLE

IGP PAYS D'OC 
LA CLAPIÈRE ROUGE
LES JARDINS DE JULES
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 319161

5€

60*

LA BOUTEILLE

CHIPS SAVEUR
BARBECUE
LAY'S
Sachet de 45 g
Colis de 20
Code : 223683
Soit 15,00€ LE COLIS

0€

75
LE SACHET

MÉLANGE SALÉ
MENGUY'S
Cacahuètes, amandes brunes, 
noix de cajou, noisettes avec 
peau.
Paquet de 1 kg
Colis de 10
Code : 423707

12€

50
LE SACHET
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PRIX
EXCLU WEB

JUS ÉNERGIE
ANDROS
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 432059

AU LIEU DE 3€

25 LA BOUTEILLE

3€

09
LA BOUTEILLE

10

/ COLIS

VITTEL UP CITRON 
CITRON VERT BIO
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 24
Code : 409568
Soit 24,00€ LE COLIS

1€

00
LA BOUTEILLE

SMOOTHIE
NU SMOOTHIE
Brick de 33 cl
Colis de 12
Soit 17,64€ LE COLIS

Fraise banane (499890)
Grenade acaï (499891)
Orange mangue Passion (499892)

1€

47
LA BRICK

Orange carotte citron 100898 0,855€ 10,26€
Fraise 100899 0,898€ 10,78€

Variété  Code  Prix/Bouteille  Prix/Colis

10

/ COLIS

VITTEL UP FRAISE BIO
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 24
Code : 499989
Soit 23,71€ LE COLIS

0€

988
LA PIÈCE

JUS DE FRUITS
PAGO
Bouteille PET de 20 cl
Colis de 12

0€

855
LA BOUTEILLE

À partir de

MÉ-MÉ ÉNERGISANTE 
BIO
Boisson biologique à la sève 
d'érable, thé vert matcha
et jus de citron.
Brick de 33 cl
Colis de 12
Code : 440103
Soit 18,36€ LE COLIS

1€

53
LA BRICK

MÉ-MÉ RAFRAICHISSANTE 
BIO
ME ME
Boisson au thé Matcha aromatisée 
à la menthe
Brick de 33 cl
Colis de 12
Code : 440104
Soit 18,36€ LE COLIS

1€

53
LA BRICK

MÉ-MÉ VITALISANTE 
BIO
Boisson bio à la sève
de bouleau, thé vert Mat-
cha et pêche
Brick de 33 cl
Colis de 12
Code : 440106
Soit 18,36€ LE COLIS

1€

53
LA BRICK



EXPERT DÉGRAISSANT 
ALIMENTAIRE PUISSANT
Flacon de 750 ml
Colis de 6
Code : 208939

5€

25*

LE FLACON

LAVE-VERRES
TRANSGOURMET QUALITY
Liquide de lavage adapté aux 
machines professionnelles, 
non moussant, rapide et 
efficace pour le lavage 
de la verrerie en machine.
Flacon de 1 l
Colis de 4
Code : 300180

7€

95*

LE FLACON

DÉSINFECTANT 
CUISINE FRESH
SANYTOL
Bouteille de 750 ml
Colis de 12
Code : 316428

5€

39*

LA BOUTEILLE

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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L ’ H Y G I È N E

* TVA : 20 %. 

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 5€

75*
LE FLACON

30€

65*

LE BIDON

JEX PROFESSIONNEL 
DÉCAPANT POUR FOUR
Puissant auto-nettoyant, 
particulièrement recommandé 
pour les nettoyages à chaud ou 
à froid des fours, grills, plaques 
de cuisson, etc.
Prêt à l’emploi, s’utilise pur 
à l’aide du pistolet.
Bidon de 5 l
Code : 264783

15€

39*

LE BIDON NETTOYANT 
CONCENTRÉ PIN
TRANSGOURMET QUALITY
Bidon 5 l
Colis de 2
Code : 301506

ECOCLIN TABS 88
ECOLAB
Détergent en tablette 
pour le lavage de la 
vaisselle en machine.
Boîte de 4 kg 
(200 tablettes)
Code : 970673
TGAP 1,32€

70€

99*

LA BOÎTE

TRUMP GLASS
ECOLAB
Lave verres.
Flacon de 1 l
Colis de 6
Code : 980697
TGAP 0,06€

24€

39*

LE FLACON

À partir de

27€

90*

LE BIDON

SOLIVAISSELLE
Liquide vaisselle machine, 
toutes eaux, adapté à tous 
les doseurs.
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 202330
TGAP 0,263€/ BIDON

16

SOLIPROPRE ULTRA DÉGRAISSANT 
ÉCOLABEL

5€

40*

LE FLACON

25

/ BIDON

Bouteille de 750 ml  6 402486 5,40€
Bidon de 5 l  4 402485 39,65€

Contenant  Colis de  Code  Prix/Flacon



CLEAR DRY CLASSIC
ECOLAB
Rinçage vaisselle.
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 998721
TGAP 0,23€

99€

00*

LE BIDON

SKIP LIQUIDE
Bag in box de 7.5 l 
(pour 100 lavages)
Code : 772608
TGAP 0,35€

10

/ COLIS

48€

00*

LE BAG IN BOX

PAPIER BURGER 
KRAFT BRUN
GAULT ET FREMONT
Dim. 33 x 40 cm
Colis de 758 feuilles
Code : 232624

39€

79*

LE COLIS

Blanches (235956)
Naturelles (235957)

SERVIETTES BLANCHES 
ENCHEVÊTRÉES 
XPRESSNAP FIT
2 plis dim. 21.3 cm x 16.5 cm
Paquet de 120
Colis de 6

9€

60*

LE PAQUET

SAC À DÉCHET NOIR/
ARGENT 30 L
Avec lien coulissant, éco-coextrudé.
Rouleau de 20 sacs
Code : 552315

10€

29*

LE ROULEAU

BLOC MAÎTRE D'HÔTEL 
BI-COULEUR BLANC/ 
JAUNE.
Dim. 95 x 170 mm
Bloc de 50 pages -
2 exemplaires.
Colis de 50 blocs
Code : 581363
Soit 79,50€ LE COLIS

1€

59*

LE BLOC
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37Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

21€

50*

LA PIÈCE

GRATTOIR POUR GRILLES ET PLANCHAS 
+ 10 LAMES
MATFER
Grattoir avec manche lamé 
en acier trempé munie d'un clip de protection 
plastique.
Long. : 250 mmm
Code : 200768

SERVIETTES BLANCHES 

1€

50*

LE SACHET

PIQUES EN BOIS DOUBLE 
POINTES
DIGE
Long. 6.8 cm
Sachet de 1 000
Colis de 100
Code : 557454
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39Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 



TRANSGOURMET OPÉRATIONS ET SES ÉTABLISSEMENTS : TRANSGOURMET NORD (ARQUES) 0 825 801 546, TRANSGOURMET ALPES (BONNEVILLE)
0 826 101 700, TRANSGOURMET LAPLACE (BORDEAUX) 05 56 49 36 50, TRANSGOURMET AQUITAINE (SAINT-LOUBÈS) 0 826 101 734, TRANSGOURMET OUEST 
(CARQUEFOU) 0 826 101 730, TRANSGOURMET RHÔNE GAP (GAP) 0 826 969 136, TRANSGOURMET ALSACE (GUEMAR) 0 826 101 712, TRANSGOURMET OUEST
QUIMPER 0 826 969 128, TRANSGOURMET MÉDITERRANÉE (SAINT-MARTIN DE CRAU) 0 826 101 704, TRANSGOURMET BOURGOGNE (LEVERNOIS)
0 826 101 710, TRANSGOURMET LORRAINE (LUDRES) 0 826 101 714, TRANSGOURMET RHÔNE (SAINT-QUENTIN FALLAVIER) 0 826 101 702, TRANSGOURMET 
CENTRE OUEST (VELLES) 0 826 101 732, TRANSGOURMET IDF (VALENTON) 0 826 101 720, TRANSGOURMET STRASBOURG 0 809 102 024, TRANSGOURMET CENTRE 
EST (YZEURE) 0 826 969 110, TRANSGOURMET MIDI-PYRÉNÉES (CASTELNAU D’ESTRETEFONDS) 0 826 101 736.
numéro indigo 0.15 €/mn.

AFFILIÉS : SEDACO – BASTIA 04 95 54 34 44 ; CLUZEL – LOURDES 05 62 94 24 53.

Pour tout renseignement
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